债券代码: 112698 债券简称: 18 南方 01

沃顿科技股份有限公司 关于 2022 年半年度报告摘要的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

沃顿科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年8月25日在《证券时报》及"巨潮资讯网"上刊载了《2022年半年度报告摘要》(公告编号:2022-045),经事后审查,部分披露内容有误,现更正如下:

更正前:

(1) 债券基本信息

债券名称	债券简称	债券代码	发行日	到期日	债券余额(万 元)	利率
南方汇通股份有限公司 2018年面向 合格投资名 公开发行公司债券(第一期)	18 南方 01	112698	2018年05月 15日	2023年05月 15日	285, 000, 000	5. 17%

更正后:

(1) 债券基本信息

债券名称	债券简称	债券代码	发行日	到期日	债券余额(万 元)	利率
南方汇通股 份有限公司	18 南方 01	112698	2018年05月 15日	2023年05月 15日	28, 500	5. 17%

2018 年面向 合格投资者			
公开发行公			
司债券(第一			
期)			

除上述更正内容外,2022年半年度报告摘要其余内容保持不变。 由此给投资者带来的不便,公司深表歉意,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

沃顿科技股份有限公司董事会 2022 年 8 月 25 日